
Joz kapitola 22.

[1] Tehdy svolal Jozue Rúbenovce, Gádovce a polovinu pokolení Manasesova [2] a řekl jim: "Zachovali jste všechno, co vám přikázal Mojžíš,
služebník Hospodinův. Uposlechli jste mě ve všem, co jsem vám přikázal. [3] Neopustili jste své bratry po celý dlouhý čas až dodnes, ale dbali jste na
to, co vám svěřil a přikázal Hospodin, váš Bůh. [4] Teď dopřál Hospodin, váš Bůh, vašim bratřím odpočinutí, jak jim přislíbil. Vraťte se tedy ke svým
stanům, do země svého trvalého vlastnictví, kterou vám dal Mojžíš, služebník Hospodinův, v Zajordání. [5] Jen se usilovně snažte zachovávat
přikázání a zákon, které vám přikázal Mojžíš, služebník Hospodinův, totiž milovat Hospodina, svého Boha, chodit po všech jeho cestách a dbát na
jeho přikázání, přimknout se k němu a sloužit mu z celého srdce a z celé duše Jen se usilovně snažte zachovávat přikázání a zákon, které vám
přikázal Mojžíš, služebník Hospodinův, totiž milovat Hospodina, svého Boha, chodit po všech jeho cestách a dbát na jeho přikázání, přimknout se k
němu a sloužit mu z celého srdce a z celé duše." [6] Jozue jim požehnal a propustil je a oni odešli ke svým stanům. [7] Polovině kmene Manasesova
dal Mojžíš území v Bášanu a druhé polovině dal Jozue území spolu s jejich bratřími na západ od Jordánu. Když je tehdy Jozue s požehnáním
propouštěl k jejich stanům, [8] řekl jim: "S velikými poklady se navraťte ke svým stanům, s velkým množstvím dobytka, stříbrem, zlatem, mědí a
železem a s velkým množstvím rouch, rozdělte si s bratřími kořist po nepřátelích." [9] Rúbenovci, Gádovci a polovina kmene Manasesova se vrátili od
Izraelců v Šílu, jež je v kenaanské zemi, a táhli do země gileádské, do země svého trvalého vlastnictví, kterou obdrželi na rozkaz Hospodinův skrze
Mojžíše. [10] Když přišli ke Kruhům jordánským, které jsou ještě v zemi kenaanské, zbudovali tam Rúbenovci, Gádovci a polovina kmene Manasesova
nad Jordánem oltář, veliký, nápadný oltář. [11] Izraelci se doslechli, že Rúbenovci, Gádovci a polovina kmene Manasesova zbudovali oltář naproti
kenaanské zemi u jordánských Kruhů, směrem k Izraelcům. [12] Když to Izraelci uslyšeli, shromáždila se celá pospolitost Izraelců do Šíla, aby se proti
nim vypravili do boje. [13] Izraelci vyslali k Rúbenovcům, Gádovcům a polovině kmene Manasesova do země gileádské kněze Pinchasa, syna
Eleazarova, [14] a s ním deset předáků, po jednom předáku z každého rodu všech izraelských pokolení. Každý byl představitelem svého otcovského
roku v izraelských šicích. [15] Přišli do gileádské země k Rúbenovcům, Gádovcům a k polovině kmene Manasesova a jednali s nimi: [16] "Toto praví
celá Hospodinova pospolitost: Jakou to zpronevěrou jste se zpronevěřili Bohu Izraele, že jste se dnes odvrátili od Hospodina! Zbudovali jste si oltář,
abyste se dnes vzbouřili proti Hospodinu? [17] Což je pro nás maličkostí nepravost spáchaná v Peóru, od níž až dodnes nejsme očištěni a kvůli níž
přišla pohroma na Hospodinovu pospolitost? [18] A vy se dnes odvracíte od Hospodina! Proto se stane toto: Dnes se bouříte vy proti Hospodinu a
zítra se on rozlítí na celou izraelskou pospolitost. [19] Jestliže země vašeho trvalého vlastnictví je nečistá, přejděte přece do země trvalého vlastnictví
Hospodinova, v němž přebývá Hospodinův příbytek, a dejte si přidělit podíl mezi námi. Jen se nebuřte proti Hospodinu a nezatahujte nás do své
vzpoury budován Jestliže země vašeho trvalého vlastnictví je nečistá, přejděte přece do země trvalého vlastnictví Hospodinova, v němž přebývá
Hospodinův příbytek, a dejte si přidělit podíl mezi námi. Jen se nebuřte proti Hospodinu a nezatahujte nás do své vzpoury budováním vlastního oltáře
mimo oltář Hospodina, našeho Boha. ím vlastního oltáře mimo oltář Hospodina, našeho Boha. [20] Což se Akán, syn Zerachův, nedopustil zpronevěry
věcí oddaných klatbě? Což nedolehlo Hospodinovo rozlícení na celou izraelskou pospolitost? A to způsobil jediný člověk! Což pro svou nepravost
nezahynul?" [21] Tu odpověděli Rúbenovci, Gádovci a polovina kmene Manasesova a takto hovořili s představiteli izraelských šiků: [22] "Bůh bohů
Hospodin, Bůh bohů Hospodin to ví a ať to zví rovněž Izrael: Jestliže to byla vzpoura či zpronevěra vůči Hospodinu, ať nás dnešního dne nezachrání.
[23] Jestliže jsme si zbudovali oltář, abychom se odvrátili od Hospodina, abychom na něm obětovali oběti zápalné a přídavné nebo připravovali při
něm hody oběti pokojné, ať zakročí sám Hospodin! [24] Ve skutečnosti jsme tak učinili z obavy, protože jsme si řekli, že se jednou synové vaši zeptají
našich: "Co máte společného s Hospodinem, Bohem Izraele? [25] Vždyť Hospodin určil za hranici mezi námi a vámi Jordán, synové Rúbenovi a
Gádovi. Nemáte podíl v Hospodinu." Tak vaši synové zaviní, že se naši synové přestanou bát Hospodina. [26] Proto jsme si řekli: Dejme se do díla a
zbudujme si oltář, ale ne pro zápalnou oběť ani pro obětní hod, [27] nýbrž aby byl svědkem mezi námi a vámi i mezi našimi pokoleními pro nás, že
máme právo sloužit Hospodinu před jeho tváří svými zápalnými obětmi i hody oběti pokojné. Vaši synové nebudou moci jednou říkat našim synům:
"Nemáte podíl v Hospodinu." [28] Řekli jsme si: Kdyby se stalo, že by tak mluvili v budoucnu s námi a s našimi pokoleními, odpověděli bychom:
Hleďte, zde je zpodobení Hospodinova oltáře, ten zřídili naši otcové ne pro zápalnou oběť ani pro obětní hod, nýbrž aby byl svědkem mezi námi a vá
Řekli jsme si: Kdyby se stalo, že by tak mluvili v budoucnu s námi a s našimi pokoleními, odpověděli bychom: Hleďte, zde je zpodobení Hospodinova
oltáře, ten zřídili naši otcové ne pro zápalnou oběť ani pro obětní hod, nýbrž aby byl svědkem mezi námi a vámi. [29] Jsme daleci toho vzbouřit se
proti Hospodinu a odvrátit se dnes od Hospodina vybudováním oltáře pro oběti zápalné, přídavné a obětní hod mimo oltář Hospodina, našeho Boha,
který je před jeho příbytkem." [30] Když uslyšeli kněz Pinchas a předáci pospolitosti i představitelé izraelských šiků, kteří byli s ním, co mluvili
Rúbenovci, Gádovci a Manasesovci, líbilo se jim to. [31] I řekl kněz Pinchas, syn Eleazarův, Rúbenovcům, Gádovcům a Manasesovcům: "Dnes jsme
poznali, že je Hospodin uprostřed nás. Nezpronevěřili jste se Hospodinu. Vyprostili jste tím Izraelce z Hospodinových rukou." [32] Pak se kněz
Pinchas, syn Eleazarův, s předáky vrátil od Rúbenovců a Gádovců ze země gileádské k Izraelcům do země kenaanské a podal jim zprávu. [33]
Izraelcům se to zalíbilo. Dobrořečili Bohu a nemluvili již o tom, že potáhnou do boje proti nim a že zničí zemi, v níž sídlí Rúbenovci s Gádovci. [34]
Rúbenovci a Gádovci pak oltář pojmenovali a řekli: "Je mezi námi svědkem, že Hospodin je Bůh." 
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